

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Преподаватель кафедры (рентгенологии и радиологии с курсом ультразвуковой диагностики) майор медицинской службы Кушнарев Сергей Владимирович программу адъюнктской подготовки выполнил в соответствии с утвержденным индивидуальным планом. Кандидатские экзамены по специальностям: 14.01.13 – лучевая диагностики, лучевая терапия, 14.03.26 – сердечно-сосудистая хирургия, по иностранному языку (английский), а также по истории и философии науки сдал на «отлично».

Диссертационное исследование на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме: «Магнитно-резонансная томография сердца с трехмерным моделированием при планировании пластики постинфарктных аневризм левого желудочка» выполнил своевременно и в полном объеме. В ходе выполнения диссертационной работы успешно осваивал и применял современные методики научных исследований. Лично выполнил магнитно-резонансную сердца 89 пациентам, смоделировал и изготовил 19 3D-моделей сердец пациентов с постинфарктными аневризмами левого желудочка, осуществил учет и оценку результатов, статистическую обработку, анализ и обобщение полученных данных.

В повседневной деятельности активно участвует в научно-исследовательской работе. Является научным консультантом испытательной лаборатории биомедицинских и аддитивных технологий Военного инновационного технополиса «ЭРА» (г. Анапа). Автор и соавтор более чем 15 научных работ посвященных аддитивным технологиям и непосредственно 3D-печати, а также методических рекомендаций по трехмерному моделированию и печати в военно-медицинских организациях. Неоднократно принимал участие в российских научно-практических конференциях, в том числе с международным участием, выступая с устными и стендовыми докладами.

Является перспективным педагогом. Регулярно работает над повышением уровня теоретических знаний и практических навыков. К

учебным занятиям готовится тщательно, используя современную отечественную и зарубежную литературу. При проведении практических занятий активно использует накопленный в войсках и в период обучения в адъюнктуре опыт, а также современные образовательные технологии. Излагаемый материал разъясняет доходчиво. Умеет заинтересовать и контролировать аудиторию.

Доброжелательный человек, исполнительный офицер. Пользуется заслуженным авторитетом у коллектива кафедры, специалистов смежных кафедр, а также адъюнктов и курсантов академии.

Следует отметить, что Кушнарев Сергей Владимирович обладает такими высокими личностными качествами как: добросовестность, честность, ответственность, настойчивость при выполнении поставленных задач, а также имеет хорошие организаторские способности.

Вывод: Кушнарев Сергей Владимирович по уровню профессиональной подготовки соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв выдан в связи с представлением к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Начальник кафедры (рентгенологии и радиологии с курсом ультразвуковой диагностики)  
подполковник медицинской службы

«25» 09 2020 г.

И. Железняк

